

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f
Fél évre . 5 K — f
Negyedre . 2 K 50 f
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK
dijszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

ZALAMEGYE

ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi
hetilap

Megjelenik minden
vasárnap.

Szerkesztőség és
kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

A béke érdekében

Talán kissé sokat foglalkozunk azzal a kérdéssel, hogy mikor lesz a béke és milyen uton-módon születik meg s talán kissé keveset azzal, hogy mit tehetünk mi magunk a reánk nézve kedvező béke érdekében. Pedig ez a második kérdés jóval fontosabb az elsőnél, már csak azért is, mert mindenkinek alkalmat nyújt céltalan találgatás helyett hatásos cselekvésre.

Könnyű belátni, hogy éppen a háboru befejező szakában és éppen a teljesen kielégítő béke érdekében szükséges csapatunk harcképességét a legmagasabb fokra emelni, mert máskülönben minden eddigi diadalunk kárba vész. Ennélfogva idehaza is mindenkinek arra kell törekednie, hogy erkölcsi és anyagi erejével egyaránt támogassa a csatamezőkön küzdő testvéreit. Egyfelől tehát kevesebbet kell panaszkodni bajaink miatt, amelyek amúgy sem elviselhetetlenek, másrésztől minden alkalmat meg kell ragadni áldozatkészségünk bebizonyítására.

Ilyen alkalom kínálkozik legközelebb a hatodik hadikölcsön jegyzésében.

Uglátszik, hogy a világháboru pokoli zeneműve rettenetes *fortisszimóval* fog bevégezni. Valamennyi hadviselő fél igazán a legvégsőig megfeszíti minden erejét, hogy a győzelem serpenyőjét maga felé billentse vagy legalább is minél kevésbé hátrányos helyzetben ülhessen le a béketárgyalások asztalához. Ha mi hátra maradunk ebben a versenyben, bármely téren, akkor annak igen szomorú következményei lehetnek. Mulhatatlanul szükséges tehát, hogy az új hadikölcsönnek nagy sikere legyen, az eddigiéknél is nagyobb, mert csak úgy remélhetünk tisztességes, érdekeinknek megfelelő békét. Ennélfogva mindenkinek még nagyobb kötelessége, mint eddig volt, minden nélkülözhető pénzét a hadikölcsön céljára fordítani s okos hazafissággal siettetni a kedvező békét, ahelyett, hogy ölvetett kezekkel sóhajtozna, hogy vajjon mikor lesz béke és ki fogja azt nyélbe ütni. Mindenki vágyik a béke után, mindenki akarja, hogy béke legyen — tegye meg hát mindenki kötelességét és jegyezzen hadikölcsönt.

Tanügyi alkalmazottak beszerzési csoportja.

A rettenetes drágaság, ami mellé naponként egyes cikkeknek a forgalomból ideiglenesen vagy véglegesen való eltűnése is járul, arra kényszerítette a fix fizetésű, tehát igazán nem rózsás helyzetű tisztviselőket, hogy szükségleteik könnyebb beszerezhetése céljából egyesüljenek, tömörüljenek.

Ilyen beszerzési csoport a vármegyei tisztviselők közül már régebben megalakult; szerdán, május 2-án pedig a tanügyi alkalmazottak mondták ki ilyen egyesülés szükségességét és megalakítását.

A megalakulás a felső kereskedelmi iskola nagytermében folyt le, ahol hat órákor megjelent a kir. tanfelügyelőség személyzete, a főgimnázium, felső kereskedelmi iskola, polgári iskola tanári kara és az elemi iskolák tanítói testülete.

A megjelentek előtt *Derszib* Béla felső kereskedelmi iskolai igazgató fejtette az egyesülés szükségességét és hasznosságát s ajánlta, hogy válasszon a gyűlés egy elnököt, egy jegyző-pénztárost és egy igazgatótanács vagy intézőbizottság nevű szűkebbkörű vegrehajtó szervezet, amelybe minden iskola és a tanfelügyelőség küldjön egy-egy megbízottat.

Az egybegyűlteket elnöknek egyhangulag *Derszib* Béla igazgatót választották meg, aki megköszönte a bizalmat, de tekintettel a nehéz munkára, a tagoktól föltétlen támogatást és főleg pontosságot kér. Jegyző-pénztárossá ugyancsak egyhangulag *Göbel* Árpád főgimnáziumi tanárt választották meg.

A szűkebb bizottság, melynek feladata megbeszélni és megállapítani a szükséges cikkek beszerzésének és szétosztásának útját-módját, csütörtökön délután tartotta első ülését. Kiküldte megbízottul a kir. tanfelügyelőség *Szirmái* Miksa kir. tanfelügyelőt, a főgimnázium *Vogl* Richárd tanárt, a felső kereskedelmi iskola *Balassa* Benő tanárt, a polgári iskola *Pesty* Jenő tanárt, az elemi iskola I. körzeté *Horváth* János, a II. körzet pedig *Tikk* László igazgatókat.

Megjelent ezenkívül *Tuczy* János főgimnáziumi tanár, a Ferenc József-rend lovagja és mint a Hitelszövetkezet elnöke, az egyesülés, illetve a tagok részére a legmesszebbmenő anyagi támogatást helyezte kilátásba. Kijelentette, hogy tanügyi alkalmazottak részére kölcsönt a legnagyobb készséggel nyújt a Hitelszövetkezet, továbbá megígérte, hogy a „Hangya” révén az egész mozgalmat bekapcsolhatja az országszerte megindult tisztviselői szervezkedésbe és a szükséges cikkek beszerzését is a „Hangya” közvetítésével fogja eszközölni. A megjelentek örömmel fogadták az ajánlatot és elhatározták, hogy átiratban fölkéri a vármegye alispánját, miszerint a központoktól eszközöljön ki engedélyt a szükséges áruk kiutalásához és hasson oda, hogy e cikkeket a tanügyi alkalmazottak is oly módon és olyan áron kapják meg, mint a vármegyei tisztviselők. Ismerve a *Kolbenschlager* Béla alispánhelyettes

humánus gondolkozásmódját és szives előzenyességét, nem fér hozzá kétség, hogy ez a kérelem is kedvező elintézésben részesül.

Az új egyesülésben 73 család van érdekelve, mintegy 220 családtaggal.

Tanügyi alkalmazottak sokat várnak az új egyesüléstől.

Dr. Matlák József.

A cipészek monstre-pöre.

Aligha volt még Egerszegen olyan érdekes vásár, mint a hétfői.

Nem annyira az áraknak — ma már, sajnos, idültté vált — elképzelhetetlen magassága adta meg a hétfői sokadalomnak az érdekességét, mint inkább az, hogy a rendőrség a vásár napján — csizmadiát fogott. Nem is egyet, hanem egy híján harmincat.

Hozzá tartozik a dolog történetéhez és a lényeg megérthetőségének szempontjából is tudni kell, hogy a kormány pár héttel ezelőtt rendeletet adott ki a cipőárak ármegállapítása ügyében, amely rendelet többek közt azt is kötelezően előírja, hogy az illető lábbeli árát és készítőjének nevét a cipőárú fel kell tüntetni.

A vásáron áruló helybeli és vidéki cipészek közt azonban nem volt egyetlen egy sem, aki a cipőárúkat a kívánt módon megjelölte volna.

Nem sikerült megállapítanunk, hogy ezt a mulasztást a vásárban járó-kelők közül többen észrevették-e? Történt ellenben hogy körüljárt a vásárban *Brenn* Zoltán városi jegyző és miután — mint már mondtuk — a csizmadiák között egy igaz sem találtatott, írásban feljelentette az összes vásárban áruló suszterokat a rendőrségnek.

Nosza, kivonult erre a rendőrség aprajánagyja mind. A ragyogó, jószagu csizmák, kecses cipellők, fatalpu kothurnusok, a férjek által rettegett papucsok mind-mind eltűntek a lécekről. A rendőrség épületének udvarán megszámlálták a lábbeliket, belerakták az öblös vásári ládába, bezárták és lepecsételték valamennyit. A suszterok el lönek bocsátva, a drága (de milyen drága!) lábbelik azonban ott maradtak.

Másnap délutánra volt kitűzve ez ügyben a kihágási tárgyalás. A 29 cipész közül a 11 vidékit dr. Grünwald Samu ügyvéd képviselte; a helybeliek mind megjelentek.

Schenkenberger József alkapitány, rendőri büntető bírő 4 óra körül megnyitotta a tárgyalást. A kihallgatások során nyilvánvaló lett, hogy a megidézettek rosszhiszemű eljárásáról szó sem lehet, mert bár tudomásuk volt is vádlottaknak a szóbanlevő kormányrendelet lényegéről, őket sem az ipartestület, sem az iparhatóság a rendeletről részletesen ki nem oktatta, fel nem világosította. *Klosovszky* Ernő ipartestületi jegyző is úgy nyilatkozott, hogy ha itt mulasztás történt, azt csak az ipartestület követte el, illetve az iparhatóság, amikor a cipészek tájékoztatását elmulasztotta, ez is megmagyarázható azonban a háboru okozta munkaözönnel, ami minden idejüket lefoglalja.

Schenkenberger kapitány kihirdette ezután az ítéletet. A 29 vádlottat, mint tettet, bűnsnek mondja ki s valamennyit elítéli egyenként 10 K-val megváltható egy napi elzárásra és 10 K pénzbüntetésre. Kimondja az elkobzás mellőzését, mert ez a terhelteket aránytalanul nagy mértékben sújtotta volna, hiszen a cél nem egyesek megkárosítása volt, midőn a rendelet meghagyásának nem tettek eleget.

A csizmadiák megkönnyebbülten sóhajtottak fel és belenyugodva az ítéletbe, örömmel siettek haza és vitték magukkal a kincsesládákat, nagy bánatára azoknak, akik a monstre-pör kapcsán olcsó cipőhöz-csizmához reméltek jutni.

Bizonyos, hogy az április 29-iki vásárt az egerszegi suszterek évtizedek mulva is emlegetni fogják.

Dr. Matlak József.

HIREK

— **Zita királyné születésnapja.** A kultuszminiszter elrendelte, hogy f. hó 9-én, Zita királyné születésnapján az összes elemi és középiskolákban szüneteljen a tanítás s az ifjuság az ünnepi istentiszteleteken résztvegyen.

— **Elölépések a vármegyén.** A május hó 14-iki alispánválasztó közgyűlés — mint megírtuk — egyhangulag *Kolbenschlag* Béla vármegyei főjegyzőt fogja alispánnak megválasztani. Az így megüresedő főjegyzői állást a nagy munkabírásu és előzékeny modora révén mindenféle becstől *Bódy* Zoltán, utóbbi helyét pedig a rendkívül sokoldalú, tevékeny *Czobor* Mátyás megyei II., illetve tb. főjegyző fogják elnyerni. A többi, e választások folytán megüresedő állás szintén betöltésre kerül és így egész sor tisztviselő lép elő az alispánválasztás alkalmából.

— **Stürgkh tábornok nálunk.** *Stürgkh* tábornok a fogolytábor megszélesítésére e hét folyamán városunkba érkezett. A táborban mindent a legnagyobb rendben talált. Pénteken délután *Rafft* vezérőrnagy, táborparancsnok társaságában kikocsizott a tábor csácsi bérletét, *Ferenczy* őrnagy pompás, praktikus alkotását megsejmelni. A tapasztaltak fölött teljes megelégedését nyilvánította.

— **Uj püspök.** A djakovári püspöki szék üresedésben van. A püspökség elnyerésére legtöbb kilátása *Perlak* nagy fiának, dr. *Premus* Domonkos, belgrádi és szendrői felszentelt püspöknek van.

— **Dr. Huszár Sándor** — kuriai bíró. Öfelsége dr. *Huszár* Sándort, a pécsi kir. ítélőtábla bíróját kuriai bírónak nevezte ki. Dr. *Huszár* ezelőtt 12 évvel a nagykanizsai kir. törvényszék bírója volt.

— **Katonai kitüntetés.** *Polgár* Arnold állatorvos fia, *Polgár* Lajos hadnagy az ellenséggel szemben tanusított vitéz és eredményes magatartásáért a Signum Laudist kapta a kardokkal. — Az ellenség előtt elesett *Megla* Ferenc t. zászlóst a nagy ezüst vitézségi éremmel tüntették ki. — *Toma* Elek és *Hajdu* Jenő t. honvédd hadnagyok a kis ezüst vitézségi érmeket kapták. — Bronz vitézségi érmeket kaptak *Gellért* Jenő, *Tóth* Károly, *Duzár* József tart. egészségügyi zászlósok a 20. honvéddyalozozredben.

— **A 46—50 évesek sorozása.** Az 1871—1867. születésű (46—50 éves) népfelkelésre kötelezettek szemléjét Zalaegerszegen május 2-án kezdték meg, ahol két napig tartott a város és járásbeliek sorozása.

— **Kitüntetett testvérek.** Özv. *Grünfeld* Jakabné hegyi-utcai lakosnak 4 katona fia van és 2 veje is katona. A derék fiuk közül Grün-

feld József borbácsszegi lakos tizedest, aki 27 hónapja az orosz fronton küzd és számtalan ütközetben résztvevett, az ellenséggel szemben tanusított vitéz magatartásáért parancsnoksága a vaskeresztel tüntette ki a vitézségi érem szalagján. Legfiatalabb öccse, *Zsiga*, 4-es honvédtüzér vitézségeért a bronz vitézségi érmeket kapta.

— **Gyászrovat.** *Köhler* Ede m. mérnök április hó 29-én délután 2 óraker, életének 56-ik, házasságának 27-ik évében hosszas szenvedés után elhunyt. Hamvait széleskörű, nagy részvét mellett f. hó 1-én délután 4 óraker helyezték örök nyugalomra. Halálát özvegye, öt gyermeke s nagy és előkelő rokonság gyászolja. — *Kondor* István volt rendőrségi kézbesítő a harcúterén szerzett betegségében a múlt héten meghalt. Április 30-án temették katonai pompával. A temetésen megjelent a rendőrség tisztikara és a legénység képviselői, a polgármester és számos városi tisztviselő is. — Öszinte részvéttel közöljük, hogy *Mezgár* Józsefné szül. Horvátics Mária Nagykanizsán életének 53-ik, házasságának 33-ik évében f. hó 2-án, délelőtt 11 óraker váratlanul elhunyt. Hamvait 4-én, délután 5 óraker temették óriási részvét mellett. A boldogultban *Mezgár* József hittanár édesanyját gyászolja. — *Vugrincics* Boldizsár nyug. cserföldi plébános életének 75-ik, áldozópap-ságának 52-ik évében, április 30-án Cserföldön meghalt. Hamvait f. hó 3-án temették öszinte részvét mellett. A boldogult *Viziszentgyörgyön* született. Káplánkodott többi közt *Belatincon*, majd 1878-ban megkapta a cserföldi plébániát, amelynek ügyeit kiváló gondnal vezette 35 évig. — *Csesznák* Miklós nyug. kir. táblabíró április 26-án Nagykanizsán, hosszas betegség után 67 éves korában elhunyt. A népszerű táblabíró már közel két év óta betegeskedett. Holttestét Nagykanizsáról *Keszthelyre* szállították a családi sírboltba. Halála Zalavármegye legelőkelőbb urí családjait borította mély gyászba. — *Szekeres* István bődei születésű tüzér Ersekujváron f. hó 23-án meghalt. Holttestét hazaszállították és a Mária-kápolnából temették a helybeli temetőbe április 30-án.

— **Május elseje.** Május elseje, noha a dús fantáziájú nyárspolgárok nagyarányú tüntetések nélkül e napot el sem tudták képzelni, egész nyugodtan telt el. Semmiféle tüntetés, vagy felvonulás nem volt, legfeljebb némi ital-fogyasztás a délutáni órákban. A vonatok, kivéve egy-két mozdonyt, igen szerényen, vagy egyáltalán nem voltak feldiszipve.

— **Ref. istentisztelet.** F. hó 6-án, vasárnap délelőtt 10 óraker urvacsora osztással egybekötött istentiszteletet tart *Fejes* Gábor barabácsszegi lelkész.

— **A nikkell 20 filléresnek beváltása.** A pénzügyminiszter elrendelte, hogy az állami pénztárak és adóhivatalok a 20 filléres nikkell érmeiket fizetéseknel és átváltáskép további rendelkezésig ezentul is fogadják el.

— **A Legényegylet közgyűlése.** A Zalaegerszegi Kath. Legényegylet április hó 29-én, vasárnap délután 4 óraker tartotta ez évi rendes közgyűlését a Kath. Házban levő helyiségében. A közgyűlés első pontja *Mezgár* József egyházi elnök jelentése volt a múlt év történetéről. Aztán az egyes tisztviselők tették meg jelentéseiket, majd kiegészítették a választmányt. A közgyűlés előtti napokon közös ajtatosságot, gyónást és áldozást végeztek a tagok, illetve 29-én testületileg megjelentek a fél 12 órai misén, amely után felavatták az egylet új tagjait.

— **Bevonulás.** A rendőrség ezuton is közli, hogy mindazok a felmentettek, akiknek a felmentések revíziójával kapcsolatban jelentkezők kellett volna és ezt elmulasztották: ugy tekintetnek, hogy felmentési jogcímük megszűnt és katonai szolgálatra bevonulni tartoznak.

— **Razzia.** Április 29-én vasárnap este és éjjel a rendőrség s az itt állomásozó 6-os honvédduszarok állományából alakított katonai

rendőrség sorra járta az összes kávéházakat, szállodákat, korcsmákat s minden idegen vagy ismeretlen embert igazoltatott katonaugyészempontjából. A magukat kellőképpen igazolni nem tudókat, számszerint 18-at előállítottak a rendőrségen.

— **A népkönyha részére adakoztak** (IV-ik folytatás) özv. *Farkas Imréné és dr. Briglevics Károlyné gyűjtővén*: Horváth Imréné 1, N. N. 1, Vörös Gyuláné 1, N. N. 1, Kéner Ilona 2, Brandl Regina 1, Ringbauer János 1, Raj Irén 2, Deutsch 2, László Ferenc 5 K. Csoknyay Pál 40 f, N. János 30 f, Hern Pál 2, Baky Béla 2, Grünbaumné 4, Grósz Vilmos 2, Grünhut Ferenc 4, Baunstein 1, Fürst Sándor 5, Richerné 4 K, Práger Samuné 50 f, Tóth Lajosné 2, szendrői Kovácsné 4, özv. Franz Lajosné 4, özv. Vörös Károlyné 1, J. I. Komlós Emilné 1, Olvashatlan 1, özv. Salamon Ferencné 1 K, Varga Mária 20 f, Varga Józsefné 20 f, Möricz Anna 20 f, Hajgató Mariska 20 f, Kátinné 2, Tanárné 1, Szekeres Mártonné 4, dr. Zarka 2 K, Hoffmanné 20 f, Indra J.-né 1, Skublics Zsigmond 10, Szedenik 1 K, Saffer Mihályné 20 f, Jákló Károly 1 K, Kovács Vendelné 50 f, Zili Ferenc 2, Haas Jakabné 1 K, Zsömböli Istvánné 20 f, Schnetter Ernő 2, Burg László 8-20 K, Masanckerné 20 f, Horváth Károly 2 K, Hosszu Ferencné 20 f, Lakatos István 5, Léránt Jánosné 2 K, N. N. 50 f, Skublics Ödönné 10, Skubtics G. és L. 10, Vizsy György 2, Poszavec Józsefné 2 K, Lázár Lászlóné 20 f, özv. Schvarc Mórné 2, Stern Jakab 1, Török Mátyás 2-20 K, Hajmáty János 2, Scheffer Soma 2, Weisz Mátyásné 2, Vendler Viktor 2, Lukaffy Lajos 1, özv. Mart Pálné 1, Jánoki Mártonné 1, özv. Catomóné 1, Moskovics Jánosné 1-50 K, özv. Bek Gyuláné 1, Berger Józsefné 5, Horváth Gyuláné 4 K, Dáklér József 40 f, Spilák Julia 1, Talabérné 2, Horváth István 3 K, Bán Gyuláné 20 f, Hofbauer szakaszvezető 1, Varga István 1, Hary Jánosné 1, Nagy Jenőné 1 K, Kázmér Péterné 40 f, Novák Gyula Barlahida 20 f, Gergál Lajosné 20 f, Miklós Jánosné 80 f, Németh Mihályné 40 f, Schutter János 1, Zsuppán Józsefné 1, özv. Heinc Györgyné 4, Kaufman őrmester 2, Jákus Ignác 2, Balai Sándor 2, Csupot Ferenc 4, Csertán Károlyné 30 K. Adakoztak még Bugovitsné és Németh István. (Folyt. köv.)

— **Első fecske.** Lipik gyógyítófürdőről kapjuk az első fürdővendég-kimutatást 416 fürdővendégről. A fürdőhely teljes üzembn van. Az ott annyira kedvelt fürdőkkel kombinált penziót a fürdőigazgatóság a mostani időkben is fentartja.

— **Adományok.** Április hónapban adakoztak a Kath. Növédelmi hivatal javára: Neuwirth Jánosné 5 K, N. N. 5 K, dr. Fatér Endréné 14 K, Breisach Sámuel 1 K 10 f, Grész Irma 5 K, Takács Józsefné és Makara Mariska 5 K, Pehm József 3 K, Horváth Jenő 10 K, N. N. 2 K. A jószívű adakozóknak hálás köszönetet mond a fentnevezett hivatal.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, kik felejtetlen édes anyánk temetésén megjelentek, vagy részvétükkel fájdalunkat enyhítették, ez uton mondunk hálás köszönetet.

Pál- és Fülöp-család.

Kedden délután Nagylengyelői Zalaegerszegig (Ebergényen át) egy olajtengely kupakja elveszett.

A megtaláló 3 korona jutalom ellenében adja be a döbrétei községbírónál, vagy a Tahy-nyomdában Zalaegerszegen.

A budapesti királyi törvényszéktől.
Ke. 32409-3—1917.

Hirdetmény.

Pongrácz (Pfeifer) Lajos volt tapolcai vb. üveg-, porcellán- és díszműtáru kereskedő, jelenleg a „Pongrácz Lajosné” cukorkakereskedéssel foglalkozó budapesti (VII. Thököly-ut 13.) bej. cégvezetője, budapesti (VII. Thököly-ut 15. II. 8.) lakásra nézve a csődön kívüli kényszeregyességi eljárást a kir. törvényszék megindította.

Vágyonfelügyelő Gescheidt József budapesti (VI. Podmaniczky-u. 7., III 11.) lakos.

A hitelezők követelése 1917. május hó 12-ig írásban bejelentendők a kir. törvényszéknél.

Egyességi tárgyalási határnap 1917 évi május hó 23-ik napjának d. e. 10 órája, dr. Suloky István kir. törvényszéki bíró előtt, Budapest, V. Alkotmány-u. 14., III. 48. alatt.

Az eljárás megindításának joghatálya 1917. április hó 18. napján kezdődik.

Az érdekeltekkel közli a kir. törvényszék, hogy adós ajánlatának lényeges tartalma szerint az egyesség hatálya alá eső követelések után Pongrácz Lajosné sz. Glasgall Szabina budapesti kereskedő készíftető kezesség mellett 20 (husz)

%-ot ígér a kényszeregyességet jóváhagyó végzés jogerőre emelkedésétől számítandó 30 nap alatt fizetendőleg.
Budapest, 1917. április 18.

Suloky sk., tszéki bíró.
A kiadmány hitelűl:
Olvashatlan sk., kezelő.

Két kecske-bak eladó. Ugyanott réce-tojás óriás pekingi récéktől eladó. Intézőség ötvös Zalam.

Tiszta gyapju, sötétkék és fekete kosztüm-kelmék, ruhaselymek az összes divatszinekből, gyapjudelének, Etaninok, női felöltők, selyemkabátok és blúz különlegességek óriási választékban.

Barta és Fürst
divatáruházában
NAGYKANIZSA
Telefon 3—23.

Mintákat egy levelezőlapon tessék kérni!

6—26

Jókarban levő fedeles hintó eladó. 1—3 Cim a kiadóban.



*Bijó talhajaj de drága
Zalamegye PALMA védőt rajza*

Pezsgődugót

használtat, de nem töröttet 40 fillérért veszünk darabonként. Küldhető előzetes tudakozódás nélkül utánvétellel.

Uj palack-dugókat

minták előzetes beküldése mellett a legmagasabb árban veszünk.

FROMMER TESTVÉREK
Budapest, Teréz-körút 23. sz.

2—3

Meghívás.

Az 1898: XXIII. t.-c. alapján alakult Országos Központi Hitelszövetkezet kötelékébe tartozó

ZALAEGERSZEG VIDÉKI HITELSZÖVETKEZET,
mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja

1917. évi május hó 13-án délelőtt 11 órakor saját üzleti helyiségében

rendes közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok 35. §-a értelmében meghívattak azzal, hogy határozatképtelenség esetén az újabb közgyűlés tekintet nélkül a megjelentek számára, május hó 20-án a jelzett időben és helyen meg lesz tartva.

Naplrend:

1. Múlt évi üzletéről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és a felmentvény megadása
3. Mérleg megállapítása.
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés.
5. Az igazgatóság 10 tagjának választása.
6. Felügyelő bizottság 4 tagjának választása.
7. Netaláni indítványok.



1916. évi január hó 1-én a tagok száma 1493, üzletrészeinek száma pedig 2016 volt; az év folyamán belépett 51 tag 201 üzletrésszel, kilépett 44 tag 55 üzletrésszel; tehát marad az 1916. év végén 1500 tag 2162 üzletrésszel.

A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg a szövetkezet helyiségében kifüggesztett és mindenki által megtekinthető.

Zalaegerszeg, 1917. április hó 30-án.

Mérleg-számla 1916. évi december hó 31-én.

F. sz.	Főkvi lapsz.		K	f	K	f	F. sz.	Főkvi lapsz.		K	f	K	f	
1	122	Kézpénz			8594	11	1	125	Befizetett üzletrész				99423	60
2	121	Váltókölcsönök	51589				2	111	Központi hitel	47652				
3	126	Bekeblezett kölcsönök	347134				3	115	Központi külön hitel	4590				
4	148	Lombard kölcsönök	11250				4	149	Központi lombard hitel	10875			63117	
5	151	Külön jelz. kölcsönök	4590		414563		5	112	Letétek	195				
6	135	Központi betét	395421	27			6	139	V. hadikölcsönre befizetés	74716	40		74911	40
7	144	Központi folyószámlán	61966	86	457388	13	7	123	Takarékbetét				754850	68
8	106	Központi üzletrész	7000				8	131	Külön fedezeti alap	11002				
9	129	M. kir. járadékkölcsön	28400				9	132	Értékesítési díj-alap	1079	73			
10	147	Központi 4 1/2%-os kötvény	150000		185400		10	146	Tartalékalap	40099	78		52151	51
11	143	Intézeti ház			7000		11	130	Tőkekamatadó	2361	60			
12	152	Felszerelés			30		12	134	Előre befolyt kamatok	17000				
							13	124	Fel nem vett osztalék	3059			22421	08
							14	120	Előlegek				7	
							15	116	Tiszta nyereség				6092	97
					1072975	24							1072975	24

Az Igazgatóság.

Mit keresünk?

Megyei székhelyeken és más nagyobb városokban fűszerkereskedőknél jól bevezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mit nyújtunk?

Elsőrendű képviseleteket főmegcikkben a mindennapi házi szükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYÖRI-NAGY hirdetési irodájába Budapest, VII., Erzsébet-körút 19. szám, „Külföldi behozatal” jelige alatt dupla borítékban. (18-0)

A Néptakarékpénztár R.-T. Nagykanizsán

legelőnyösebb feltételek mellett folyósít

községi kölcsönöket és törlesztéses jelzálog-kölcsönöket

30-60 évi időtartamra.

Betéteket netto 3 és fél százalékra elfogad.

Részletes felvilágosítások a hivatalos órák alatt, vagy levélileg készséggel adatnak.

A földművelésügyi miniszterium által körlevélben „Raffia” helyett ajánlott

szőlőkötözőfonal

100 %-os natron celluloseból, elismerten megbízható minőségben, bármily mennyiségben legjutányosabban megrendelhető

Salgó és László cégnél

BUDAPEST, V., NÁDOR-UTCA 20

4-10 Mechanikai szövőde. Zsák-, ponyva- és impregnáló-gyár

Gyár Óbudán. Telefon 160-82 és 163-16
SÜRGÖNYCIM: MAXALGÓ BUDAPEST

Urasági házhoz falura

mosónő

kerestetik, aki úgy a mosásban, mint a vasalásban is némi gyakorlattal bír és hajlandó volna a fényezést is megtanulni. Fizetés megegyezés szerint. Cim megtudható a kiadóhivatalban. (2-2)

Az indóház átellenében rakárnak alkalmas

Szántóföld és rét

eladó. Bővebbet a kiadóban.

(2-2)

Csúz, köszvényben

anyagcsere zavarokban szenvedők és gyermekek évszázadok óta bevált rádiumos gyógyító fürdője

LIPIK (Szlavonia)

64°C

Háboruban is télen-nyáron üzemben.

Fürdővel egyesített gyógypenziók. Prospektust küld a fürdőigazgatóság

Radioaktiv, alkalikus sós, jódos hőforrások. Iszapkezelés.

Alapítási év 1905. Kossuth Lajos-utca 25.

Kifésült női hajból divatszerűleg készítek gyorsan bármilyenű hajmunkát jutányos áron.



Az összes művészi kivitelű női hajmunkák nagy raktára.

Vindéki megrendelésnél hajmunkát 35 filléres legelőnyösebb feltételek mellett, a kész munkát 3 nap alatt visszazárlatom. bályveggel ajánlva címre küldeni s a kész munkát 3 nap alatt visszazárlatom.

Minden toalett-asztal díszére válik. Hajhullás és korpa elleni szer egyedül árusítója. Számtalan dícsérő levél.

Tahy R. Utóda Kakas Ágoston könyvnyomdája, papír- és írószerekkereskedése

Alapított 1842. évben

Zalaegerszegen, az Arany Bányák szálloda épületében

Alapított 1842. évben

Mindentéle nyomdai munkák pontosan és gyorsan, papíráruk és írószerek a legjutányosabb árban. Művészi képes levelezőlapok, szalonkártyák, képes zárt-levelezőlapok stb. stb.

Tahy R. Utóda (Kakas Ágoston) könyvnyomdája Zalaegerszegen.